

“古村朱家峪旅游”杯“四德与国学”书画大赛圆满落幕,获奖作品结集出版 300青少年领奖倡传统文化

本报6月8日(记者 郝运红)为推进滨州市“四德”(爱德、诚德、孝德、仁德)工程建设,全面加强中小学生“四德”教育,由本报联合市文明办、共青团滨州市委、市少工委主办,章丘百脉泉风景区、朱家峪风景区协办的“古村朱家峪旅游”杯青少年“四德与国学”书画大

赛,经过近一个月的投稿和评委们精心评选,大赛的颁奖仪式于8日在滨州银座家居举行。

10点20分,颁奖仪式正式开始,颁奖仪式上宣读了本次大赛获奖的名单,并向获奖者颁发荣誉证书及奖品。出席颁奖仪式的嘉宾,对此次书画大赛给予了高度的肯定,对获奖

选手表示了祝贺,并给予鼓励。本次大赛的评委会主任赵先闻说,看到学生的参赛作品,对他们的创作感到震惊,为孩子们想象力、创造力感到高兴,本次大赛的评奖原则就是符合比赛主题、具有个人创新为主,希望他们以后能更加热爱祖国、喜欢书画、创作出更好的作品。

参加此次颁奖仪式的领导嘉宾有:滨州市委宣传部副部长、市文明办主任李平,著名画家、国家一级美术师、中国现代原创美术研究院院长、评委会主任赵先闻,共青团滨州市委副书记吴元更,章丘百脉泉公园主任徐超,银座家居副总经理李尚。

此次书画大赛还得到了银座家居的大力支持,各学校积极组织参与,在社会上引起了强烈的反响,组委会共收到作品千余件,评出300余幅优秀作品,所有获奖作品均在银座家居一楼大厅展出。同时,获奖作品已集集出版,咨询电话:0543-3210007



市委宣传部副部长、市文明办主任 李平

本次大赛是一场儿童的盛会,对于本次大赛,我有四点特别的体会。

首先是对本次大赛的肯定,在组委会成员及社会各界的努力下,本次大赛取得了圆满成功,从千余幅作品中精心挑选出了399件获奖幅作品,集中展示

了滨州市少年儿童优秀书画作品;其次这次大赛的主题是“四德与国学”,从这些作品中,我们看到了滨州市少年儿童对于传统文化热爱,希望孩子们能够一直热爱咱们的中国传统文化,并发扬广大;第三,来参加这个比赛给我一个强烈感受,今天我

的作品还只是在这里展示,但我相信明天这些孩子们中就能走出一大批优秀的“书法大师”和“绘画大师”,对参加本次大赛的所有少年儿童提出鼓励和赞扬;第四,此次大赛由齐鲁晚报联合滨州市文明办、共青团滨州市委、滨州市少工委主办,章丘

百脉泉风景区、朱家峪风景区协办,为全市喜欢绘画和书法的青少年提供了一个发挥自身想象力的平台,感谢齐鲁晚报及各主办、协办单位对于本次大赛做出的努力。

本报记者 李运恒 整理



章丘百脉泉公园主任徐超

滨州是个好地方,行走在市区的道路上,能够深深感受到滨州的城乡建设起点高、环境好,水韵自然,充分留白,给人一种空旷的享受。滨州地处黄河三角洲腹地,北临渤海湾,黄河从城

中穿过,旅游资源丰富。同时,滨州的底蕴也非常浓厚,并逐渐形成了富有滨州特色的旅游市场。所有这些都让章丘人对滨州有一种莫名的亲切感。

此次赞助滨州市少年儿童

“四德与国学”书画大赛,符合我们景区追求人文精神的意愿,符合朱家峪景区集怀旧体验、影视拍摄、书画写生、文化研究四大功能于一体的齐鲁原生态古村落气质。

我代表章丘百脉泉景区和朱家峪景区全体工作人员,热情欢迎滨州市民去章丘参观旅游,也希望滨州和章丘两地在旅游中增进友谊,更多地形成两地互动。 本报记者 李运恒 整理



著名画家、国家一级美术师、中国现代原创美术研究院院长赵先闻

本次大赛评选原则遵循公平公正的原则,从参加大赛的千余幅书画作品中,评选出了399幅获奖作品,这是一个很艰辛的评选过程,因为每一幅作品都蕴含了小作者的心血。本次大赛我们还遵循了原创原则,我个人也

不提倡拿临摹、模仿作品参赛,原创作品更能体现参赛者的心声,最终我们优中选优,选出了这批获奖作品。

看到滨州市这么多少年儿童喜欢书法绘画,而且有这么优秀作品,感到很欣慰也很开

心。希望小朋友们能够再接再厉,继续努力学习,同时我也给在座的家长们提一点建议,一定要保持孩子们喜欢书法、喜欢绘画这样一种乐趣,并把孩子们兴趣爱好坚持下去,不要追求过多的条框,也不必特别的培养,一

切从孩子们的兴趣出发,多鼓励孩子们,在此也希望所有参赛的小朋友能在书画道路上继续走下去。

本报记者 李运恒 整理

造车125周年 十亿豪礼钜献

享半价购车 只有东风标致



东风标致滨州狮瑞4S店 驾乘热线: 0543-3521333

地址: 滨州市渤海五路与东方红路口东200米路北

东风标致

